

ПЕРНА З КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗАБОЛЬШЕВИСТСКИЕ ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 49

14 ИЮНЯ 1934 г.

№ 49

## О СРОКЕ СОЗЫВА СЕЗДА ТРАКТОРИСТОВ-УДАРНИКОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЗАПСИБРАИКОМА  
ВКП(б) ОТ 11 ИЮНЯ 1934 ГОДА

1. Утвердить срок созыва краевого съезда трактористов-ударников совхозов и МТС—10 ИЮЛЯ 1934 г. в Новосибирске.

2. Обязать партийные, профсоюзные организации и хозяйственных руководителей МТС и совхозов усилить подготовку к предстоящему съезду трактористов-ударников и обеспечить вручение переходящих медалей Политсектора, «Советской Сибири» и «Сельской правды» действительным передовым трактористам, бригадирам и механикам героям-ударникам совхозных и колхозных полей.

3. Обязать краевые, районные и политотдельские газеты совхозов и МТС усилить освещение лучшего опыта работы трактористов, а также организовать на страницах печати тщательный разбор вопросов плохой работы трактористов с вовлечением в обсуждение этих вопросов старших механиков МТС и совхозов, бригадиров тракторных отрядов и трактористов.

КРАЙКОМ ВКП(б).

## ОТВЕТНАЯ ПОЕЗДКА ДЕЛЕГАЦИИ ЛУЧШИХ ТРАКТОРИСТОВ НАШЕЙ МТС В УЛАНОВСКУЮ МТС

Вскоре после отъезда из нашей МТС делегации Улановской МТС политотдел 9 июня командировал в Улановскую МТС свою делегацию в составе 7 человек во главе с зам. нач. политотдела тов. БУЛАТОШВИЛИ.

Прибыли в МТС, а затем выехали в один из колхозов, обслуживающих МТС, в колхоз «Облегченный труд». Здесь делегация обратила внимание

наше мы помешаем материалы проверки работы Улановской МТС нашей делегацией

на трактор № 16. Он был выведен из строя и брошен.

Посыпались вопросы:

— Почему трактор не работает?

— Расплавились подшипники.

— Кто расплавил?

— Минеев и Шамов.

Путем тщательного осмотра наша делегация обнаружила у этого трактора ряд поломок. ...Едем на поле.

На левой стороне работают 2 трактора, 3-й трактор № 15 стоит в борозде. Вокруг его по утрамбованной земле топчаться два тракториста. Люки у трактора открыты, ветер завевает пыль и заносит ее в люки.

15 ИЮНЯ—СЛЕТ  
КОЛХОЗНИЦ-УДАРНИЦ

15 июня в 10 часов утра в селе Судженка назначен СЛЕТ КОЛХОЗНИЦ-УДАРНИЦ с вопросом:

итоги участия колхозниц в посевной кампании и задачи колхозниц в прополочной, сенокосной и хлебоуборочной кампаниях.

ПОЛИТОДЕЛ

## ПРИБЫЛА РАЙОННАЯ КОМИССИЯ ПО ЧИСТКЕ

АНЖЕРКА, 13. (По телефону). 12 июня в Анжерку прибыла и приступила к работе районная комиссия по чистке партии в составе председателя комиссии тов. МАМОНЧИКОВА А. К. и члена комиссии тов. КОВАЛЕВСКОГО Д. Д.

## СВОДКА О СЕВЕ ОВОЩЕЙ ПОСЕЯНО ТОЛЬКО 320 ГА ИЛИ 64 ПРОЦ. К ПЛАНУ

На 11 июня по колхозам нашей МТС посеяно овощей:

Наименование колхозов	В га	В %/о к плану
«Передовик»	44,3	72,6
«Заречный»	17,62	88,1
«Новый труд»	35,31	64,2
«Горняк»	32,83	53,0
«Кр. звезда»	0,9	45,0
«Путь Ленина»	42,47	59,8
Им. Сталина	13,8	69,0
«Путь Сталина»	31,29	62,5
«Кр. партизан»	36,0	64,3
«Искра»	35,39	66,7
Им. Буденного	30,35	60,7
Итого по МТС	320,26	64,05

Механика бригады НОВИКОВА и бригадира ЕРМОЛАЕВА нет. Что вы делаете,—спросил у тракториста МИНЕЕВА Т. БУЛАТОШВИЛИ.

— Перетягиваем подшипники,—пробормотал МИНЕЕВ.

— Да разве можно в борозде делать перетяжку,—замечает участник делегации т. АРЫШЕВ.

В стороне, саженях в тридцати, под кустом в разбросанном виде валяются бочки с горючим и весь заправочный материал.

Вечером возвратившись в Улановскую МТС, наша делегация приняла участие в работе слета колхозников ударников и трактористов Улановской МТС. Слету констатировали все выявленные недостатки в процессе проверки, а так же делегация сообщила о работе нашей МТС.

И. В. САНИН.

## КОМИССИЯ ПО ЧИСТКЕ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Западно-Сибирская краевая комиссия 9 июня назначила районную комиссию по чистке рядов Анжеро-Судженской парторганизации в составе:

Председатель комиссии — т. МАМОНЧИКОВ А. К., член партии с 1917 года, председатель крайкома Союза Угольщиков.

Члены комиссии — т. КОВАЛЕВСКИЙ Д. Д., член партии с 1920 года, управляющий ВЭ, т. ФЕДОРОВ П. И., член партии с 1930 года, шахтер шахты 5-7 (Судженка).

### Собрать и очистить от грязи сейлки

#### ВСЕМ ПРЕД. КОЛХОЗОВ И БРИГАДИРАМ БРИГАД!

Проверкой установлено, что в большинстве колхозов СЕЯЛКИ по окончанию сезона не прочищены, не смазаны и остались разбросанные без всяких прикрытий у полевых станов, а то и прямо в поле.

Обязываем всех председателей колхозов, бригадиров поле водических и огородных бригад колхозов немедленно собрать сейлки, очистить их от грязи, смазать, поставить под навесы, защищающие их от дождя и нали.

На ревизионные комиссии колхозов, под личную ответственность их председателей, возлагаем обязанность в срок до 20 июня с. г. проверить состояние хранения сейлок во каждой колхозной бригаде.

Директор МТС  
И. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

Начальник политотдела  
П. МАРКЕЛОВ.

#### МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

(Окончание. Начало смотри в № 47)

Сейчас фашисты в германии все-го мира поднимают мощную судебную расправу над вождем германской коммунистической партии и германского революционного профсоюзного парламента т. Тельманом. Фашистская печать требует смертной казни для т. Тельмана Трудящиеся вынуждены

## ОБ ОСВЕЩЕНИИ В ПЕЧАТИ ХОДА ЧИСТКИ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЗАПСИБКРАЙКОМА ВКП(б) И КРАЕВОЙ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ ПАРТИИ ОТ 9/VI-34 г.

Бюро Крайкома ВКП(б) и Краевая комиссия по чистке партии отмечают, что на некоторых собраниях по чистке явно недостаточно развернута самокритика. Это является результатом недостатков в подготовке к партийной чистке и это в свою очередь затрудняет выяснение того, насколько проверяемый в настоящее время на деле берется за генеральную линию партии, насколько он по своей работе отвечает тем требованиям, которые предъявляются к членам партии.

На ряде собраний, как правильно отмечает "Правда" в кабинете "Говорят только о заслугах в прошлом", развернутое обсуждение работы проверяемого коммуниста подменено недостаточно обоснованными хвалебными речами.

Секретари парткомов ВКСХШ, Сибторга ЗГО, школы ФЗУ, депо и некоторых других, как это уже отмечено "Советской Сибири", на первых собраниях по чистке сделали доклады, недостаточно проникнутые большевистской самокритикой, а то и вовсе умолчали о ряде важнейших недостатков в работе своих парткомов, что привело к слабому развертыванию самокритики в первые дни чистки в этих партийных организациях.

Краевая комиссия по чистке и бюро Крайкома напоминают всем районным и первичным партийным организациям, что необходимый результат чистки даст только в том случае, если в достаточной мере будет развернута дополнительная большевистская самокритика и если имеющиеся

в ряде районов недостатки в подготовке к чистке будут восполнены решительным уси-лением работы в этой области всей партийной организацией.

Предложить редакции "Советской Сибири" еще шире организовать на своих страницах развертывание большевистской самокритики, брать под обстрел конкретную рабо-ту коммунистов, партийной организаций, особенно сосредо-точив внимание на фактах ис-кориравания, а тем более при-мого или скрытого захвата са-мокритики.

Предложить редакциям всех краевых, районных, политот-дельских, многотиражных, стенных газет обеспечить на своих страницах действитель но большевистскую критику недостатков работы отдельных коммунистов и местных партийных организаций, направляя собрания по чистке в русло большевистской самокритики и помогая комиссиям по чистке в их весьма сложной и ответственнейшей ра-боте.

Обязать все местные, городские, районные и первичные парторганизации обеспечить усиление работы по марксистско-ленинскому воспитанию членов и кандидатов партии.

БЮРО КРАЕВОЙ КОМИССИИ  
ПО ЧИСТКЕ ПАРТИИ.

## Нарушители севооборота привлекаются к ответу

В № 47 нашей газеты мы сообщали, что некоторые единоличники села Судженки нарушили ведение правильных севооборотов. В ответ на эту заметку нами получено такое сообщение:

"На единоличников ИОНИНА С. П. БОБКОВА Г. Ф. ЗЕЛЕНКИНА Л. С., са-мовольно испахавших паро-во поле колхоза Зареч-ный", составлен материал для привлечения их к от-ветственности."

ВРИД РЕДАКТОРА  
ВАС. ОЛЕЙНИКОВ